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Q. Mais quelle garantie aurait le fermier, le droit est de 34 centins maintenanti
R 28 centins.
R Non, 34; 20 sur l'accise et 14 sur l'autre?
R C'est 20 centins de plus sur l'accise et 10 centins de droit.Q. Et 14 sur le tabac écoté -
R. Nous parlions des douanes.
Q. Ils ne mettent pas de côtes dans le tabac? C'est 14 centins sur ce qui va dansbac ?
R. Ils mettent des liquides pour remplacer le poids des côtes, ce qui revient aue.
Q. Mais ils ont une différence dans l'accise de 20 centins?
R. Oui.

. Sur l'article manufacturéI
R. Liquide, mélasse, etc.

. Oui, si bien que cela fait réellement beaucoup plus que 20 centins par livre3 tabac, plus 14 centins, total 34 centins.
Z. Non, vous tenez compte des côtes; nous les supprimons. On me dit qu'unede tabac écoté donnera près le deux livres de tabac manufacturé.

arce qu'il évincera le tabac amé
lieu de 4,000,000 de livres.
on pas 14,000,000 si les chiffres
de plus?
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